
                        De base:   __________/100 Questions

Résultat Minimum Requis=70%

 Qualification de base

Opérateur Canadien de radioamateur

Feuille de réponses d'examen

Nom du candidat: Date de l'examen: (YYYY-MM-DD)

Instructions: Placez un ' X' dans la case correspondant à la lettre de la réponse correcte à chaque question. Si des corrections 
sont apportées, la mauvaise réponse doit être complètement noirci, sinon une marque ne sera pas attribuée à cette question. 
L'examen de base est composé de 100 questions. Un point est attribué pour chaque bonne réponse. La note de passage est 
de 70%. La note de passage pour la qualification de base avec distinction = 80%. Tous les examens sont à livre 'fermé'.

Résultat obtenu: ___________%

Innovation, Sciences et 
Développement économique Canada

Innovation, Science and 
Economic Development Canada
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